嘉泽中心小学六年级数学期中水平测试试卷

班级            姓名                得分         

一、填空。（20分，每小题2分）

[image: image1.bmp]1、某班男生占全班人数的   ，女生占男生人数的（     ）。

[image: image2.bmp][image: image3.bmp]2、（      ）吨的  和1吨的   同样重。

[image: image4.bmp][image: image5.bmp]3、  米的  比10米少（      ）。

[image: image6.bmp][image: image7.bmp][image: image8.bmp][image: image9.png]15



4、  ×   的积比被乘数（      ），  ÷   的商比被除数（       ）。

[image: image10.bmp][image: image11.bmp]5、把   :   化成最简单的整数比是（      ）；比值是（      ）。

[image: image12.bmp][image: image13.bmp]6、（     ）÷16=   =（   ）:（   ）= 

[image: image14.bmp][image: image15.bmp]7、（     ）的   等于80的   。

8、一根绳子对折剪断，再对折剪断，又对折剪断。每份的长度是原来的（      ）。

9、一项工程，甲独做6天完成，乙独做8天完成，两人合做（    ）天完成。

[image: image16.png]


[image: image17.png]


10、甲数是48，甲数的  与乙数的   相等，乙数是（     ）。

二、选择。（把正确答案的字母填入括号内）（5分）

[image: image18.bmp]1、女生人数比男生人数少   时，男生人数比女生多：（     ）

[image: image19.bmp][image: image20.bmp][image: image21.png]


A、         B、         C、          D、3

[image: image22.png]


2、学校有排球32个，比篮球多   ，篮球有多少个？正确的算式是：（     ）

[image: image23.bmp][image: image24.bmp]A、32×（1＋   ）        B、32×（1－   ）  

[image: image25.bmp][image: image26.png]


C、32÷（1＋   ）        D、32÷（1－   ）

[image: image27.bmp][image: image28.bmp]3、甲数的   等于乙数的   时，甲数（    ）乙数。

A、大于      B、小于       C、等于

[image: image29.bmp][image: image30.png]


4、7×  与   ×7相比较的结果是：（     ）

A、意义相同，计算法则不同   B、意义不同，计算法则相同

C、意义和计算法则都相同     D、意义和计算法则都不同

5、3米:5厘米化成最简整数比是：（     ）

[image: image31.bmp]A、3:5        B、        C、60:1       D、6

三、判断。（对的打“√”，错的打“×”）（5分）

[image: image32.bmp]1、男生人数与女生人数的比是6:5，那么女生人数是男生人数的   。（    ）

2、三个正方体棱长的比为1:2:3，则体积之比为1:4:9。（    ）

[image: image33.bmp][image: image34.png]


3、一根木料锯成3段，需要    小时。如果每锯一次所用时间相同，那么锯成7段，共要    小时。（     ）

[image: image35.bmp][image: image36.bmp][image: image37.bmp][image: image38.bmp][image: image39.bmp]4、  减去  与   的积，再除以   ，商是多少？列式为  

[image: image40.png]


－   ×   ÷   。（     ）

5、一条公路修了全长的   ，离中点还有40米，这条公路全长多少千米？列式是40÷（1－   ）。（     ）

四、计算。（34分）

1、直接写出得数。（4分）

   ×             ÷          8.7×3.2       4×0.25

1.25×8          ＋             －          6×8.8

2、求比值。（2分）

（1）0.65:0.13=              （2）  :   =

3、化简比。（2分）

（1）   :                    （2）0.8:0.24

4、计算下面各题能简算的要简算。（8分）

①（  －  ）÷                ②    ×3＋   ÷

③   ＋   ＋   ＋             ④3－  ×   －

5、递等式计算。（10分，每题2.5分）

（1）8×   ＋   ÷4          （2）（  －  ）÷   ＋  

（3）  ÷（  ＋  ×  ）      （4）[1－（  －   ）]÷

6、列式计算。（8分，每小题4分）

（1）一个数增加它的  后是80，这个数是多少？

（2）一个数的  是15，这个数的  是多少？

五、看图列式计算。（4分）

             “1”

桃树

                ？棵         共280棵

梨树   

        ？棵

六、应用题。（32分）

1、一辆汽车从甲地到乙地，平均每小时行驶60千米，行了  小时，刚好行了全程的    。甲地到乙地有多少千米？（4分）

2、一种商品降价  以后，单价是270元，这种商品原价是多少元？（4分）

3、修路队修一条路，一月份修了全长的   ，二月份修了全长的   。已知二月份比一月份多修15千米。这条路全长多少千米？（4分）

4、王大爷共养山羊和绵羊480，绵羊只数是山羊的   。山羊和绵羊各多少只？（5分）

5、一件工程，甲单独做要8小时完成，乙单独做要10小时完成。先由乙做了4小时，再由两人合做，还要几小时？（5分）

6、东风糖厂一车间有工人240人，女工人数是全车间人数的   ，又是全厂总人数的   。全厂共有多少人？（5分）

7、学校领来一批树苗，按2:3:4分给四、五、六年级种植。已知四年级分到树苗24棵。五、六年级各分到多少棵？（5分）
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